



# 我市再精简行政职权近千项

## 涉及35个政府工作部门

本报讯(记者 梁晓峰 通讯员 宋涛)简政放权,优化营商环境,我市持续发力——日前,市政府发布《关于取消和调整一批行政职权事项的决定》(以下简称《决定》),再次取消、调整1477项市政府工作部门行政职权。

市行政审批制度改革领导小组办公室负责人介绍,按照市政府提出的“审批事项最少、行政效能最高、营商环境最优”这一目标,此次简政放权,大幅精简了市本级行政职权事项。其中,取消206项,下放28项,合并减少713项,调整109项,暂停41项,修改职权名

称44项,新增97项,调整后保留行政职权3993项。

此次精简的行政职权事项,最大限度方便了就业创业和企业生产经营,如市住房和城乡建设委员会取消了“建设工程合同备案”,市商务局取消了“报废汽车回收企业备案初审”,市工商局取消了“企业集团核准登记”“设立分公司备案”,将有效降低就业创业门槛,减轻市场主体负担。

“此次取消和调整的行政职权事项涉及35个市政府工作部门,涉及范围广、精简事项多,调整后比原有行政职权减少了980项,力度之大,前所未

有,彰显了本届政府持续简政放权的决心,必将进一步激发市场活力与社会创造力。”这位负责人表示。

为确保改革成果落在实处,《决定》要求,各县区、各部门要认真做好取消和调整行政职权事项的衔接落实工作,对取消的行政职权事项,要落实监管责任,研究制订事中事后监管措施;对下放管理层级的行政职权事项,要加强对基层的指导培训和技术支持,确保落实到位;对保留的行政职权事项,要优化审批流程,提高工作效率,建设人民满意的服务型政府。

### 市区光明路市场

## 拆除私搭乱建 消除安全隐患



彩钢板房被一一拆除。

本报记者 杨旭 摄

本报讯(记者 杨旭)为规范市场经营秩序,消除消防安全隐患,保障群众生命财产安全,1月5日至6日,召陵区天桥街道办事处组织万庄村数十名党员干部,联合城管、消防、安监等多部门,对光明路市场的私搭乱建进行拆除。

为确保拆除行动顺利进行,1月4日,天桥街道办事处召开部署会,实地查看、安排工作,并组织工作人员宣传拆除私搭乱建的意义,争取商户和市民的支持。截至1月6日晚9点,共拆除667处私搭乱建,共计约12000平方米。

1月7日,记者来到光明路市场,发现拥挤的道路比以前宽敞不少,拆除行动进入收尾阶段,工作人员正在

清扫垃圾。此次行动不仅让市场面貌一新,也得到市民的广泛支持。大家纷纷表示,市场里的违法建筑影响道路畅通,有损市容市貌,理应拆除。

采访中,天桥街道办事处纪工委副书记李胜利告诉记者,光明路市场存在不少违建物,多为彩钢板房,主要用于商业活动。这些违建物不仅占用消防通道,有的屋内还有明火,存在严重的安全隐患。“冬季天干物燥,市场之前就出现过火情。这些违建物的存在导致消防车不能及时进入市场,火情不能得到有效控制。”李胜利说,“虽然违建物已经拆除完毕,但我们不会放松警惕,接下来会加大巡控力度,防止死灰复燃。”

## 展示行业风采 促进融合发展

### 2019漯河市互联网行业交流见面会成功举办



活动现场。

本报记者 李林润 摄

本报讯(记者 李林润)1月7日下午,由漯河市晶芮源网络科技有限公司主办的2019漯河市互联网行业交流见面会在漯河迎宾馆成功举办。

### 互联网思维相互碰撞

“物联网不仅是一个网络,更是一个平台、一个应用,或者说是一个带有节点和内容的网络。”天津大学智能信息技术研究中心副主任赵靖博士的一番话,引起现场不少嘉宾的共鸣。随后,专家讲座中不断出现“5G”“人工智能”“大数据”“新零售”“智慧生活”等和互联网相关的“热词”,引起与会人员的热烈讨论。

据悉,此次漯河市互联网行业交流见面会,参会人员就新的经济浪潮风口下未来的5G产业发展趋势及当下互联网的现状和突破点进行探讨交流,为漯河经济高质量发展集聚新动能、开辟新道路、拓展新空

间,凝聚了我市互联网行业的力量,展现了行业风采。大家一致认为,要完善互联网行业支撑体系,大力引进品牌电商支撑体系,大力引进品牌电商企业与人才,加快本土电商品牌培育,推动电商与传统产业融合发展。

记者在现场看到,此次见面会亮点颇多。“以前参加会议都是在签到本上签到,这次见面会不一样,通过手机签到。”此次见面会的签到方式,让不少参会人员感到惊奇。

每当一位专家的讲座结束后,主办方都会在现场搞互动游戏进行抽奖,这些互动游戏将见面会推向一个又一个高潮。

### 各行业积极拥抱互联网

“怕错过专家讲座,我中午饭都没顾上吃。”当日下午,见面会还未开始,已有不少人早早赶到现场。记者注意到,此

次互联网行业见面交流会参会人员除了互联网行业从业者,还有不少传统行业从业者。

“我是从2014年接触互联网行业的。”目前就职于河南七客网络科技有限公司的王可重向记者介绍,他们目前正在推出一款名为“来贝优选”的小程序。“互联网发展得太快,要了解新形势、新动向,不能坐井观天。”王可重告诉记者,他希望通过此次见面会,和同行们相互学习、相互借鉴,共同提高。

张先生是从事传统农业项目的。“以前是一家一家邀请别人来参观,与互联网结合后,我们把农业项目的文字、图片和视频挂在网上,让更多人通过互联网了解我们的项目。”张先生说,特别是发布新产品的时候,新产品“上网”后,不仅本地客户与他们联系,很多外地客户看到信息也第一时间与他们联系。

此次互联网行业交流见面会相关负责人向记者介绍,本次见面会旨在促进本土互联网行业协同发展,促进业内人士的交流,加强研究者与实践者、创业者之间的沟通。“希望把互联网交流见面会打造成有规模的行业品牌活动,吸引优秀互联网行业人才,共同服务美好漯河,打造漯河互联网创新名片。”该负责人说,此次交流见面会得到了河南仰韶酒业有限公司、漯河市华匠职业培训学校、BIGIU视觉设计工作室、507生态农家院、净态万能清洁用品、漯河素阳进口葡萄酒商店的大力支持,非常感谢他们。

## 曝光台



1月7日上午,在市区黄山路和辽河路部分路段,有人在路旁的树上、电线杆和公交站牌处张贴小广告。图为辽河路树上和电线杆上的小广告。本报记者 齐放 摄